IpocTas
MATEMATHUKA

CKJ'Ia,EI,bIBaeM N BbIYNUTAEM OO0 MNATU



Mama nogapunia MHe KpacHbIW WapukK, a nana gan CUHUN LWapuK.
CKonbKo WwapukoB Yy MeHd Bcero? (1+1=2)




Y MaMmbl B KOp3uHKe ABa 6onbLlumx rpuba, a y MeHs ABa MarieHbKNX
rpubka. CKonbKo BCero y Hac ¢ Mamon rpnbos? (2+2=4)




Y Mawum 6bIno 2 KHUXKK, O4HY OHa dana novntatb NOAPYXKKE.
CKonbKo KHUT ocTtanock y Mawun? (2-1=1)
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Ha BeTke naTb NnucTtbeB? [1Ba nuctuka ynano Ha 3eMIo.
CKOrbKO NIMCTbLEB OCTariocb Ha BeTke? (5-2=3)




Ha 3emne nexunt gBa sabnoka, ¢ BETKM ynano euie ogHo. CKosbKo
S6noK Ha 3emne? (2+1=3)




Ha Hebe ropuTt naTb 3Be304eK, ogHa noracna,
CKonbKo 3Be3104eK Tenepb roput Ha Hebe? (5-1=4)




OpagHa nupamngka n3 aByx KyOUKOB — NOKaXu, kakaa?
Apyras nupamugka u3 Tpex KybrnkoB — NoKaxu.
CKonbKo BCero KyoukoB B ABYX nupamuakax? (2+3=>5)




B HebO noneten Bo3ayLHbIA 3MEW, MO AOPOre ofHa NeHTo4YKka oTopBanach.
CKOnbKO JIEHTOYEK OCTasiocb y BO3ayLUHOro amea? ( 5-1=4)
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Y MeHs1 6bIno Tpy KOHGETLI, 6abyLlKa yroctura MeHsa eLle OgHOW
KOHgbeTon. CKOSbKO KOH(eT y MeHs Bcero? (3+1=4)
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Y Mawwu 6bino Tpu uBeTka, oanH oHa nogapuna Wpe, opyron — Kare.
Ckonbko usetoB octasnocb y Mawun? (3-1-1=1)







